
Länge innen.....................mm   Länge aussen..................mm

Länge max. 2980mm/Rinnenstück

...
..m

m

Rinne ohne Gefälle

o

o
o

1- Seitig o
2- Seitig o
geschlitzt

Verbindungsbügel

U-Bügel 
mit Montagefuss   o
ohne Montagefuss o

Montagefuss
mit 3d-Muttern o

Distanzbügel
geschweisst o

Distanzbügel
geschraubt  o

Boden 
geschraubt  o

Boden
geschweisst  o

Schlitzrost  1.4301 barfuss begehbar   o

Länge= max. 1180 mm  .............Stk

134x...............mm  1 Stk

Montagefüsse
M8x50 mm
seitlich an
Rinne  o

Gitterrost           Gitterrost verschraubt   o
V2A   o     verzinkt/galvanisé   o
Tragstab/Profile: 25/2 mm
Masche/Maille: 22/22 mm
Grösse: 134x1500 mm        ........Stk

Gösse: 134x.............mm        1 Stk

Ausschnitt im Rinnenboden
durch Installateur   o

137

167

50

51
.5

15

U-Bügel 

Rinnenrand mit Epoxi- 
Quarzsandgemisch     o
gefüllt

Stutzen:   vertikal  o     horizontal  o

Stutzen ø ..........xL=...................mm

passend in BA/BE Typ ...............mm

ohne Stutzen o

Montagefuss
mit 3d-Muttern
höhenverstellbar
52-80 mm

Montagefüsse
M8x50 mm
seitlich an
Rinne

.....mm .....mm

www.resitec.ch

Material Rinne: 1.4404 (V4A)  o    /  1.4301 (V2A)   o

Resitec - Entwässerungsrinne zusammenschraubbar

Blatt 701

o o

o o

BE / BA - Unterteil 

Typ RS.................DN...............

2018

(Rinne nicht 100% wasserdicht)

.......Stk Rinnenteile àL= 2980 mm

.......Stk Rinnenteile à L=.................mm

......Stk Distanzbügel 
            (2 Stk / Rinnenstück)
            (4 Stk bei Rost verschraubt) 

......Stk Verbindungsbügel

......Stk Boden

......Stk Stutzen ø .......mm

......Stk Montagefüsse
            (4 Stk / Rinnenstück)

.....Stk Gehrungswinkel 90°

o Übergangsbride
    Collier d'union intermédiaire

o Rückstaudichtung
     joint de refoulement



Länge innen..............mm  Länge aussen.............mm

..........mm ...............mm

Boden
mit Rand  o

o

o

Rinneränder 
ausgeklinkt  o

einfacher
Boden  o

Schlitzrost  1.4301 barfuss begehbar   o

Grösse: ............x.................mm   ......Stk

Gitterrost         Rost verschraubt o
V2A   o     verzinkt   o
Tragstab: 20/2 o  25/2 o  25/3 o
30/2 o  30/3 o   ........... o
Masche: 33/11 o    22/22 o
22/33 o       .............o
mit arrondierten Kanten
mit einfachem Gleitschutz   o

Grösse: .............x...............mm        ........Stk
1. Mass = Tragstabmass

Montagefüsse
M8x50 mm
seitlich an
Rinne  o

Geflanscht mit Silikon
zwischen den Flanschen
durch Sanitär Installateur
ab 3 m Länge

U-Bügel  o
mit Montagefuss   o
ohne Montagefuss o
Befestigungsloch ø 11 mm  o
für Gewindestab M10 mm

(137)............mm

(167)............mm

20
 m

m
F

la
ns

ch
 

..
..

..m
m

T
ra

gs
ta

b

(190)...........mm

(210)...........mm

60

12

Ø......mm

...
...

m
m

..
..

..
..

..
..m

m
m

in
d

. 5
0

 m
m

Rinnenrand mit Epoxi- 
Quarzsandgemisch      o
gefüllt

R
in

n
en

hö
he

www.resitec.ch

Material Rinne: 1.4404 (V4A)  o    /  1.4301 (V2A)   o

o o

o o

Rinne mit Gefälle o   ohne Gefälle o

Auslauf: mittig o   ...........mm vom linken Seitenrand o
Stutzen:   vertikal  o     horizontal  o

Stutzen ø ..........xL=...................mm
ohne Stutzen o    BA an Rinne angeschweisst o

Blatt 705

Resitec - Entwässerungsrinne

2018

o Rückstaudichtung 
o Übergangsbride

BE / BA - Unterteil Typ RS.................DN...............
vorgängig verlegt  o
an Rinne angeschweisst  o
mit Sekundär-Dichtung  o
ohne Sekundär-Dichtung  o



Longueur int..............mm  Longueur ext.............mm

..........mm ...............mm

o

o

Bord ext.
simple   o

Evidemants du rebord  o

Plaque de fixation
M8x50mm
Profil pour fixation   o
latéral de la rigole

Caillebotis  1.4301 avec fentes traversée pied nus  o

Dimensions: ............x.................mm   ......pice

Bord ext. avec rebord o

Bride et siliconé
entre les plaques 
par inst. san. 
dès longueur 3m

Grille          Grille vissée  o
V2A   o     galvanisé   o
Profile: 20/2 o  25/2 o  25/3 o  30/2 o  30/3 o
Maille: 33/11 o    22/22 o    22/33 o
avec rebord arrondi
avec protection antidérapant   o
sans protection antidérapant  o

Dimensions: .............x...............mm        ........pce
1. Mass = Tragstabmass

Profil U saudé en dessous de la rigole  o
avec Plaque de fixation   o
sans Plaque de fixation  o
Trou de fixation pour
tige filèté ø 11 mm          o

(137)............mm

(167)............mm

20
 m

m
B

rid
e

12

..
..

..m
m

C
o

n
vi

en
t

(190)...........mm

(210)...........mm

60

Ø.....mm

...
..m

m

m
in

. 5
0 

m
m

H
a

u
te

ur
 ..

..
..

..
..

m
m

Bord rempli avec une
mélange d'epoxi       o
et sable quartz

www.resitec.ch

o o

o o

Resitec - Rigole de sol
Matériel rigole: 1.4404 (V4A)  o    /  1.4301 (V2A)   o

Blatt 705/12018

Rigole avec pente o   sans pente o
Sortie: au bout o      axée o   ...........mm 

depuid bord extérieur à gauche  o
Sortie:   verticale  o     horizontale  o

Sortie ø ..........xL=...................mm
raccordement dans la grille de sol  o
Grille de sol soudée directe sur la rigole o

GS - Type RS.................DN...............
prémonte  o
soudée sur la rigole  o
avec joint secondaire  o
sans joint secondaire  o
o joint de refoulement

o Collier d'union intermédiaire



o
o

o

Kleberand mit Epoxigrund 
grundiert und mit              o
Quarzsand  abgestreut   

Schlitzrost  1.4301 barfuss begehbar   o

Grösse: ............x.................mm   ......Stk

Gitterrost           Gitterrost verschraubt   o
V2A   o     verzinkt   o
Tragstab **: 20/2 o  25/2 o  25/3 o  30/2 o  30/3 o
Masche: 33/11 mm o    22/22 o    22/33 o
mit arrondierten Kanten
mit einfachem Gleitschutz  o

Grösse: .............x...............mm        ........Stk

Grösse: .............x...............mm        ........Stk
1. Mass = Tragstabmass

...
..

...
.m

m

...
...

..
...

m
m

......mm.......mm

........mm

50

50

50

50

........mm

......mm

(137)...........mm18 18 5050

20
(173).............mm

Ø................mm

...
...

m
m

(273) .............mm

m
in

. 5
0 

m
m

F
la

ns
ch

 2
0 

m
m

**

Section A-A

Rinnenrand mit Epoxi- 
Quarzsandgemisch     o
gefüllt

...
...

...
...

.m
m

Montagefüsse
M8x50 mm     o
seitlich an Rinne  o
U-Profil H=12 mm
unten an Rinne      o
geheftet

Geflanscht mit 
Silikon zwischen 
den Flanschen
durch Sanitär 
Installateur
ab 3 m Länge

o

o o

o

www.resitec.ch

Rinne mit Gefälle o   ohne Gefälle oMaterial Rinne: 1.4404 (V4A), gebeizt

Blatt 706

Resitec - Entwässerungsrinne mit Kleberand

2018

o Rückstaudichtung

o Übergangsbride

BE / BA - Unterteil Typ RS.................DN........
vorgängig verlegt  o
an Rinne angeschweisst  o
mit Sekundär-Dichtung  o
ohne Sekundär-Dichtung  o



o
o

o

Plaque de collage avec
couverture d'epoxi          o
et sable quartz

Caillebotis  1.4301 avec fentes traversée pied nus  o

Dimensions: ............x.................mm   ......pice

Grille           Grille vissée   o
V2A   o     gelvaniseé   o
Profil: 20/2 o  25/2 o  25/3 o  30/2 o  30/3 o
Maille: 33/11 o    22/22 o    22/33 o
avec rebord arrondi
avec protection antidérapant  o

Dimensions: .............x...............mm        ........pice
mesure = barre d'appui

...
..m

m

...
..

...
.m

m

......mm.......mm

........mm

50

50

50

50
.......mm

........mm

(137)..............mm
18 18

5050

..
..

..m
m

m
in

. 5
0m

m

20

(173).................mm

Ø.....mm

...
...

m
m

**

(273) ............mm

B
rid

e 
20

 m
m Section A-A

Bride et siliconé
entre les plaques 
par inst. san. 
dès longueur 3m

Bord rempli avec une
mélange d'epoxi       o
et sable quartz

Plaque de fixation
M8x50 mm          o
lateral de la rigole   o
U-soudé en H=12 mm
dessous de la rigole    o

o

o o

www.resitec.ch

Resitec - Rigole de sol avec plaque de collage
Matériel: 1.4404 (V4A)

GS -Typ RS.................DN...............
prémontée   o
soudée sur la rigole  o
avec joint secondaire   o
sans joint secondaire   o

Rigole avec pente o   Rigole sans pente o

Blatt 706/12018

o

o joint de refoulement

o Collier d'union intermédiaire



o o

o o

...
..m

m

...
..m

m

50 50

......mm ......mm

.......mm

........mm

.......mm

50
50

......mm

.......mm

.....mm

50

4.5 4.5

50

...
..m

m

...
..

..m
m

 m
in

.5
0m

m

...
..m

m

Ø .........mm

...
..m

m

20
F

la
ns

ch

20

Montagefüsse
M8x50 mm     o
seitlich an Rinne  o
U-Profil H=12 mm
unten an Rinne      o
geheftet

Geflanscht mit 
Silikon zwischen 
den Flanschen
durch Sanitär 
Installateur
ab 3 m Länge

Gitterrost           Gitterrost verschraubt   o
V2A   o     verzinkt   o
Tragstab **: 20/2 o  25/2 o  25/3 o  30/2 o  30/3 o
Masche: 33/11 mm o    22/22 o    22/33 o
mit arrondierten Kanten
mit einfachem Gleitschutz  o

Grösse: .............x...............mm        ........Stk

Grösse: .............x...............mm        ........Stk
1. Mass = Tragstabmass

Schlitzrost  1.4301 barfuss begehbar   o

Grösse: ............x.................mm   ......Stk

Kleberand mit Epoxigrund 
grundiert und mit              o
Quarzsand  abgestreut   

o

o
o

www.resitec.ch2018 Blatt 707

Resitec - Entwässerungsrinne mit Rand 4.5mm 
und  Kleberand

Rinne mit Gefälle o    ohne Gefälle oMaterial Rinne:1.4404 (V4A), gebeizt

BE / BA - Unterteil Typ RS.................DN........
vorgängig verlegt  o
an Rinne angeschweisst  o
mit Sekundär-Dichtung  o
ohne Sekundär-Dichtung  o

o Rückstaudichtung

o Übergangsbride



...
...

m
m

...
...

m
m

...
...

m
m

Ø.........mm

........mm

245.........mm

.......mm 122.5

24
5

oo

o o

Rost 
RS512.6.239  o
oder
RS513A.239   o

Montagefüsse 
M8x50 mm

Ø........mm

...
.m

m

...
...

..m
m

...
...

.m
m

245

.......mm........mm

.......mm .......mm

Gitterrost         Rost verschraubt o
V2A   o     verzinkt   o
Tragstab: 20/2 o  25/2 o  25/3 o
30/2 o  30/3 o   ........... o
Masche: 33/11 o    22/22 o
22/33 o       .............o
mit arrondierten Kanten
mit einfachem Gleitschutz   o

Grösse: .............x...............mm        ........Stk
1. Mass = Tragstabmass

Rost 
RS512.6.239  o
oder
RS513A.239   o

Montagefüsse 
M8x50 mm

137

167

...
...

m
m

...
..

...
.m

m

Section A-A

Rinnenrand mit 
Epoxi- Quarzsand-   o
gemisch gefüllt

www.resitec.ch2018

Resitec - Entwässerungsrinne mit Auslaufkasten
Material: 1.4404 (V4A), gebeizt        Rinne mit Gefälle o    /  ohne Gefälle o

BE / BA - Unterteil Typ RS.................DN...............
vorgängig verlegt  o
an Rinne angeschweisst  o
mit Sekundär-Dichtung  o
ohne Sekundär-Dichtung  o

Blatt 708



o o

o o

...
...

m
m

...
...

m
m

...
...

m
m

Ø.......mm

.......mm

24
5

34
5

50

50

50

245

122.5

.......mm

......mm

.......mm

50

Montagefüsse 
M8x50 mm

Rost 
RS512.6.239  o
oder
RS513A.239   o ...

...
m

m

...
..m

m

...
m

m

Ø............mm

245
345

.......mm .......mm

.......mm ......mm

.......mm

50

50

5050

50

Gitterrost         Rost verschraubt o
V2A   o     verzinkt   o
Tragstab: 20/2 o  25/2 o  25/3 o
30/2 o  30/3 o   ........... o
Masche: 33/11 o    22/22 o
22/33 o       .............o
mit arrondierten Kanten
mit einfachem Gleitschutz   o

Grösse: .............x...............mm        ........Stk
1. Mass = Tragstabmass

20

50

18137
18

173

273

...
..

...
.m

m

50

Section A-A

Rinnenrand mit Epoxi- 
Quarzsandgemisch     o
gefüllt

Kleberand mit Epoxigrund 
grundiert und mit              o
Quarzsand  abgestreut   

Rost 
RS512.6.239  o
oder
RS513A.239   o

Montagefüsse 
M8x50 mm

www.resitec.ch2018 Blatt 709

Resitec - Entwässerungsrinne mit Auslaufkasten 
und Kleberand
Material: 1.4404 (V4A), gebeizt        Rinne mit Gefälle o    /  ohne Gefälle o

BE / BA - Unterteil Typ RS.................DN...............
vorgängig verlegt  o
an Rinne angeschweisst  o
mit Sekundär-Dichtung  o
ohne Sekundär-Dichtung  o



o o

...
..

...
.m

m

...
...

m
m

...
...

.m
mn114.3

151

15
1

75.5........mm

......mm

......mm

Rost 
RS511.3.145  o
RS512.6.145  o

......mm

Ø...........mm

...
..

...
.m

m

151..........mm .......mm

........mm ..........mm

15
1

70

3 15

90

120

46

..
..

..
..m

m
m

in
.7

0
 m

m

10

Rinnenrand mit 
Epoxi- Quarzsand-   o
gemisch gefüllt

Schnitt A-A

Rost 
RS511.3.145  o
RS512.6.145  o

Montagefüsse 
M8x50 mm

o

www.resitec.ch

Resitec - Doppelschlitzrinne

o

2018

Material Rinne: 1.4404 (V4A), Rost 1.4301 (V2A)     Rinne ohne Gefälle o /    Rinne mit Gefälle   o

BE / BA - Unterteil Typ RS.................DN...............
vorgängig verlegt  o
an Rinne angeschweisst  o
mit Sekundär-Dichtung  o
ohne Sekundär-Dichtung  o

Blatt 710



o

o

o

..
...

.m
m

...
...

..m
mØ...........mm

......mm

25
0

75.5.......mm

.......mm 151

18

151

15
1

Rost 
RS511.3.145  o
RS512.6.145  o

Montagefüsse 
M8x50 mm

.......mm

151.......mm .......mm

...........mm ..........mm
15

1

Rost 
RS511.3.145  o
RS512.6.145  o

Montagefüsse 
M8x50 mm

20

50
1870

90
18

3 15

126

226

..
..

..
..m

m
m

in
. 7

0 
m

m

46

Rinnenrand mit 
Epoxi- Quarzsand-   o
gemisch gefüllt

Kleberand mit Epoxigrund 
grundiert und mit           
Quarzsand  abgestreut
---------------------------------   o
plaque de collage avec
couverture d'epoxi et
sable quartz   

Schnitt A-A

www.resitec.ch

Resitec - Doppelschlitzrinne mit Kleberand

o

2018

BE / BA - Unterteil Typ RS.................DN...............
vorgängig verlegt  o
an Rinne angeschweisst  o
mit Sekundär-Dichtung  o
ohne Sekundär-Dichtung  o

Blatt 711

Material Rinne: 1.4404 (V4A), Rost 1.4301 (V2A)  Rinne ohne Gefälle o       Rinne mit Gefälle o



o o

o o

.......mm

Ø......mm

...
...

m
m

.....mm.......mm

...
...

.m
m

......mm

Ø..........mm

...
...

..m
m

.........mm

.........mm .......mm

12

23 23

60

58

151 oder 245

F
la

ns
ch

 2
0 

m
m

Rinnenrand mit Epoxi- 
Quarzsandgemisch     o
gefüllt

Schnitt A-A

Montagefüsse
M8x50 mm
seitlich an
Rinne  o

Rost RS............................

Geflanscht mit Silikon
zwischen den Flanschen
durch Sanitär Installateur
ab 3 m Länge

Rost RS................

www.resitec.ch

Material Rinne: 1.4404 (V4A), gebeizt

Resitec - Schlitzrinne

2018

BE / BA - Unterteil Typ RS.................DN...............
vorgängig verlegt  o
an Rinne angeschweisst  o
mit Sekundär-Dichtung  o
ohne Sekundär-Dichtung  o

o Übergangsbride
    Collier d'union intermédiaire

o Rückstaudichtung
     joint de refoulement

Rinne ohne Gefälle

Blatt 712



o o

o o

...
...

.m
m

...
...

m
m

65

Ø.........mm

15
1

151

75.5.......mm

............mm

Rost RS........

.........mm

65

...
...

..
...

m
m

Ø........mm...
...

.m
m

...........mm ...........mm

151

15
1

Geflanscht mit Silikon
zwischen den Flanschen
durch Sanitär Installateur
ab 3 m Länge 12

23 23

58

m
in

. 6
5 

m
m

F
la

ns
ch

 2
0 

m
m

...
...

..m
m

151

R
in

n
en

hö
he

Montagefüsse 
M8x50 mm

Rinnenrand mit Epoxi- 
Quarzsandgemisch     o
gefüllt

Rost RS........

www.resitec.ch

Resitec - Schlitzrinne 
Rinne mit Gefälle

2018

Material Rinne: 1.4404 (V4A), gebeizt

BE / BA - Unterteil Typ RS.................DN...............
vorgängig verlegt  o
an Rinne angeschweisst  o
mit Sekundär-Dichtung  o
ohne Sekundär-Dichtung  o

o Rückstaudichtung
     joint de refoulement

o Übergangsbride
    Collier d'union intermédiaire

Blatt 713



......mm
...

..m
m

n114.3

...
..m

m

...
..m

m

.....mm ......mm

50

50

15
1

151

12

25
62

251

162

5050

...
.m

m

20

m
in

. 6
5 

m
m

F
la

ns
ch

 2
0 

m
m

Montagefüsse 
M8x50 mm

Rinnenrand mit Epoxi-
Quarzsandgemisch    o
gefüllt

Kleberand mit Epoxigrund 
grundiert und mit           
Quarzsand  abgestreut
---------------------------------   o
plaque de collage avec
couverture d'epoxi et
sable quartz

R
in

n
en

hö
he

...
..m

m114.3n

...
...

m
m ...

..m
m

75.5

.....mm

151
251

.........mm

15
1

Rost RS ..........

Rost RS ..........

Geflanscht mit Silikon
zwischen den Flanschen
durch Installateur 
ab 3 m Länge

o

o o

o

Resitec - Schlitzrinne mit umlaufendem Kleberand
Material Rinne: 1.4404 (V4A), gebeizt              Rinne ohne o    /    mit Gefälle  o

www.resitec.ch2018

BE / BA - Unterteil Typ RS.................DN...............
vorgängig verlegt  o
an Rinne angeschweisst  o
mit Sekundär-Dichtung  o
ohne Sekundär-Dichtung  o

o Rückstaudichtung
     joint de refoulement
o Übergangsbride
    Collier d'union intermédiaire

Blatt 714



n114.3

...
..m

m

......mm

.....mm
75.5

251

15
1

.....mm

n114.3

...
..m

m

151

15
1

.....mm ....mm

12
5

Rost  RS ...........

12

6.5
6.5

25

151

20

80
m

in
.

20

...
..m

m

Montagefüsse 
M8x50 mm

Kleberand mit Epoxigrund
grundiert und mit Quarzsand  o
abgestreut

Rost RS ..........

Geflanscht mit Silikon
zwischen den Flanschen
durch Installateur 
ab 3 m Länge

o o

www.resitec.ch

Resitec - Schlitzrinne mit umlaufendem Kleberand
Material Rinne: 1.4404 (V4A), gebeizt              Rinne ohne o    /    mit Gefälle  o

o o

Blatt 7152018

o Rückstaudichtung
     joint de refoulement

o Übergangsbride
    Collier d'union intermédiaire

BE / BA - Unterteil Typ RS.................DN...............
vorgängig verlegt  o
an Rinne angeschweisst  o
mit Sekundär-Dichtung  o
ohne Sekundär-Dichtung  o



...
...

.m
m

Ø.............mm

50

151

75.5

..........mm
50

12
5

.........mm

50

50

.......mm

50

151

75.5

.......mm

50

50

50

......mm

...
...

.m
mØ............mm

........mm .......mm

151

251
5050

50
12

6.5
6.5

25

125

86 75.5

149
20

50

63 80

10
F

la
ns

ch

o

Montagefüsse
M8x50 mm

Kleberand mit Epoxigrund 
grundiert und mit              o
Quarzsand  abgestreut   

www.resitec.ch2018 Blatt 716

Resitec - Schlitzrinne mit Umschlag und Kleberand
mit Auslaufkasten exzentrisch
Material Rinne: 1.4404 (V4A), gebeizt           Rinne ohne Gefälle

BA - Unterteil Typ RS.................DN...............
vorgängig verlegt  o
an Rinne angeschweisst  o
mit Sekundär-Dichtung  o
ohne Sekundär-Dichtung  o

o Rückstaudichtung
     joint de refoulement

o Übergangsbride
    Collier d'union intermédiaire

o

Geflanscht und 
verschweisst durch
Resitec oder bauseits
je nach Kundenwunsch



Ø..........mm

.....mm

...
...

..m
m

.......mm 75.5

15
1

25
1

50

50

ca
.1

44

Kleberand mit Epoxigrund 
grundiert und mit              o
Quarzsand  abgestreut   

Montagefüsse
M8x50 mm

Geflanscht und 
verschweisst durch
Resitec oder bauseits
je nach Kundenwunsch

6.5

ca. 55

60

F
la

ns
ch

 2
0 

m
m

151

251

20

8
ca.40

5050

ca.50

.......mm

Ø......mm

...
..m

m

......mm ......mm

25
1

151

251

www.resitec.ch

Resitec - Schlitzrinne mit Umschlag und Kleberand 
Typ St. Moritz

o o

2018

Material Rinne: 1.4404 (V4A), gebeizt     Rinne ohne Gefälle

o Rückstaudichtung
     joint de refoulement

o Übergangsbride
    Collier d'union intermédiaire

BA - Unterteil Typ RS.................DN...............
vorgängig verlegt  o
an Rinne angeschweisst  o
mit Sekundär-Dichtung  o
ohne Sekundär-Dichtung  o

Blatt 717



......mm

...
...

..m
mØ.........

151

251

.......mm .......mm

...
...

m
mØ........

151

75.5
.....mm

....mm

14
4

ca
.

50

50

50

50

75.5
.....mm

151

.....mm

50
50

60

20

8
6.5

40ca.

50ca.

84

149 50

10
F

la
ns

ch

160

Geflanscht und 
verschweisst durch
Resitec oder bauseits
je nach Kundenwunsch

Montagefüsse
M8x50 mm

Kleberand mit Epoxigrund 
grundiert und mit              o
Quarzsand  abgestreut   

o

www.resitec.ch2018

Resitec - Schlitzrinne mit Umschlag und Kleberand 
Typ St. Moritz mit Auslaufkasten exzentrisch
Material Rinne: 1.4404 (V4A), gebeizt         Rinne ohne Gefälle

BA - Unterteil Typ RS.................DN...............
vorgängig verlegt  o
an Rinne angeschweisst  o
mit Sekundär-Dichtung  o
ohne Sekundär-Dichtung  o

o Rückstaudichtung
     joint de refoulement

o Übergangsbride
    Collier d'union intermédiaire

o

Blatt 718



......mm .......mm

......mm

120

25065
......mm

15
0

11
2

65

Empfohlener 
Mindestabstand 
von Wand

Sifon Pe
RS 585    o

120

6565

12
50 50

112

60

99

m
in

. 5
0 

m
m

16
5 

m
m

2

ø
 5

6

145

n48.3

7

Section A-A

Deckel 145 x145 mm
mit Schlitz 12 mm

Kleberand 
mit Epoxigrund 
grundiert und mit           o
Quarzsand  abgestreut
---------------------------------
plaque de collage avec
couverture d'epoxi et
sable quartz

 = Mindestmass bei Stutzenlänge 50 mm

www.resitec.ch2018 Blatt 720

Resitec - Schlitzrinne verdeckt
Material Rinne: 1.4404 (V4A)      Rinne ohne Gefälle



.......mm

......mm

.......mm

120

250

65

15
0

65

min. 175

Empfohlener 
Mindestabstand 
von Wand

Sifon Pe
RS 585    o

Montagefüsse 
M8x50 mm

Zarge

Zarge

120

6565

12
50 50

112

60

99

m
in

. 5
0 

m
m

16
5 

m
m

2

ø
 5

6

145

n48.3

50

Section A-A

Deckel 145 x145 mm
mit Schlitz 12 mm

Kleberand 
mit Epoxigrund 
grundiert und mit           o
Quarzsand  abgestreut
---------------------------------
plaque de collage avec
couverture d'epoxi et
sable quartz

 = Mindestmass bei Stutzenlänge 50 mm

www.resitec.ch2018

Material Rinne: 1.4404 (V4A)      Rinne ohne Gefälle

Blatt 721

Resitec - Schlitzrinne verdeckt mit Zarge am Ende



........mm ........mm

........mm
80

22
0

120

14514
5

244

6464

Zarge

Montagefüsse 
M8x50 mm

Sifon Pe
RS 585    o

60
50

80

12

18
50

123

m
in

. 5
0 

m
m

99

16
5

7

145

1572

65

n
56

 = Mindestmass bei Stutzenlänge 50 mm

Kleberand und Zarge
mit Epoxigrund 
grundiert und mit           o
Quarzsand  abgestreut
---------------------------------
plaque de collage avec
couverture d'epoxi et
sable quartz

Deckel 145 x145/157 mm
mit Schlitz 12 mm

www.resitec.ch2018 Blatt 722

Material Rinne: 1.4404 (V4A)      Rinne ohne Gefälle

Zarge

Resitec - Schlitzrinne verdeckt an Wand mit Auslaufkasten
 exzentrisch sowie mit Kleberand und Zarge



......mm .......mm

..........mm

10
0

151

Zarge

Z
a

rg
e

KleberandKleberand

Kleberand

50

16.5

16

32.5

6.
5

23

89.14 ˚

1.5%
 G

efälle

20

97

100

50

16
1

95

10
0

m
in

. 5
5

78
.5

49

35

OK fertig Boden

Vorderkant fertig
Wand

= Mindestmass bei Stutzenlänge 55 mm

Schnitt A-A

Zarge

Kleberand

Sifon Pe
RS585   o

Kleberand und Zarge
mit Epoxigrund 
grundiert und mit
Quarzsand  abgestreut   
--------------------------------  o
plaque de collage avec
couverture d'epoxi et
sable quartz

Montagefüsse 
M8x50 mm

Abdeckung für wählbare
Oberfläche

www.resitec.ch

Resitec - Schlitzrinne für Wandeinbau

Z
a

rg
e

Blatt 7232018

Material Rinne: 1.4404 (V4A)   /  Rost 1.4301 (V2A)      Rinne ohne Gefälle



......mm .......mm

..........mm

10
0

151
5050

......mm

Zarge

KleberandKleberand

Kleberand

50

16.5

16

32.5

6.
5

23

89.14 ˚

1.5%
 G

efälle

20

97

35

100

50

16
1

95

10
0

m
in

. 5
5

49

78
.5

OK fertig Boden

Vorderkant fertig
Wand

= Mindestmass bei Stutzenlänge 55 mm

Schnitt A-A

Zarge
Kleberand

Sifon Pe
RS585   o

Kleberand und Zarge
mit Epoxigrund 
grundiert und mit
Quarzsand  abgestreut   
--------------------------------  o
plaque de collage avec
couverture d'epoxi et
sable quartz

Montagefüsse 
M8x50 mm

Abdeckung für wählbare
Oberfläche

www.resitec.ch

Resitec - Schlitzrinne für Wandeinbau

Blatt 7242018

Material Rinne: 1.4404 (V4A)   /  Rost 1.4301 (V2A)      Rinne ohne Gefälle



......mm .......mm

..........mm

10
0

151

Zarge

Z
a

rg
e

KleberandKleberand

Kleberand

50

16.5

16

32.5

6.
5

23

89.14 ˚

1.5%
 G

efälle

20

97

35

100

50

16
1

95

10
0

m
in

. 5
5

78
.5

49

OK fertig Boden

Vorderkant fertig
Wand

Schnitt A-A

= Mindestmass bei Stutzenlänge 55 mm

Zarge

Kleberand

Sifon Pe
RS585   o

Montagefüsse 
M8x50 mm

Kleberand und Zarge
mit Epoxigrund 
grundiert und mit
Quarzsand  abgestreut   
--------------------------------  o
plaque de collage avec
couverture d'epoxi et
sable quartz

Abdeckung für wählbare
Oberfläche verdeckt

www.resitec.ch

Resitec - Schlitzrinne für Wandeinbau

Z
a

rg
e

2018

Material Rinne: 1.4404 (V4A)   /  Rost 1.4301 (V2A)      Rinne ohne Gefälle

Blatt 726



Abdeckung für wählbare
Oberfläche

OKfB

-40 -40

151

10
0

20

...
.m

m

.....mm

......mm ......mm

2

16

.....mm

.....mm

50

Kleberand

KleberandKleberand
K

le
b

er
an

d K
le

b
e

ra
n

d
 in

 G
e

fä
lle

Z
a

rg
e

Zarge

-20

-2
0

16

50

40

20

16
.5

Zarge

Kleberand

Kleberand und Zarge
mit Epoxigrund 
grundiert und mit
Quarzsand  abgestreut   
--------------------------------  o
plaque de collage avec
couverture d'epoxi et
sable quartz

www.resitec.ch

Sifon Pe
RS585   o

Resitec - Schlitzrinne für Wandeinbau
 mit Seitenprofil 20 mm links

Blatt 7282018

Material Rinne: 1.4404 (V4A)   /  1.4301 (V2A)      Rinne ohne Gefälle



OKfB

-40 -40

151

10
0

16
......mm ......mm

......mm

......mm

20

2

...
...

m
m

Kleberand

KleberandKleberand

K
le

b
er

an
d

K
le

b
e

ra
n

d
 in

 G
e

fä
lle

Z
a

rg
e

Zarge

-20

-2
0

16
.5

40

20

50

16

Kleberand und Zarge
mit Epoxigrund 
grundiert und mit
Quarzsand  abgestreut   
--------------------------------  o
plaque de collage avec
couverture d'epoxi et
sable quartz

Abdeckung für wählbare
Oberfläche

Zarge

Kleberand

Sifon Pe
RS585   o

www.resitec.ch

Material Rinne: 1.4404 (V4A)   /  1.4301 (V2A)      Rinne ohne Gefälle

Resitec - Schlitzrinne für Wandeinbau
 mit Seitenprofil 20 mm rechts

Blatt 7292018



50

16.5

16

32.5

6.
5

23

89.14 ˚

1.5%
 G

efälle

20

97

35

100

50

16
1

95

10
0

m
in

. 5
5

49

7
8.

5

Section A-A

Vorderkant fertig
Wand

= Mindestmass bei Stutzenlänge 55mm

OK fertig Boden
im Gefälle

Plattenkleber

Keramikplatte

Schlitzrinne mit Kleberand
und Zarge.
Kleberand und Zarge besandet

Auslaufkasten mit Abdeckung
für wählbare Oberfläche

Sifon Pe
RS585

A

Vorwandschiene

Flüssigabdichtung mit
Dichtfugenband bei Zarge
und Kleberand Platte 18 mm oder

2x12.5 mm

Detail A

Zarge in Vorwandplatte
3 mm einlassen

www.resitec.ch

Resitec - Schnitt zu Schlitzrinne für Wandeinbau

2018 Blatt 735



A

B

X X

PE - Sifon RS585  o

U-Rost Typ XIII
geschliffen

Kleberand und Zarge
mit Epoxigrund 
grundiert und mit
Quarzsand  abgestreut   
--------------------------------  o
plaque de collage avec
couverture d'epoxi et
sable quartz

Montagefüsse
M8x50 mm
(Schrauben bauseits)

20

43 46

6028

4.5

50

92.5

142.5

50

13
2

19
856

n
48.3n

10
0

95

16
1

= Mindestmass bei Stutzenlänge 50 mm

www.resitec.ch

Material Rinne: 1.4404 (V4A)   /  U-Rost 1.4301 (V2A)  
Rinne ohne Gefälle

m
it 

B
e

sa
n

d
u

n
g

o
h

n
e

 B
e

sa
n

d
u

n
g

Blatt 7402018

Resitec - Normduschrinne

Rinnenlängen in mm

Art. Nr. A B Stk

RS775NKB.100.600 600 700

RS775NKB.100.700 700 800

RS775NKB.100.800 800 900

RS775NKB.100.900 900 1000

Art. Nr. A B Stk

RS775NK.100.600 600 700

RS775NK.100.700 700 800

RS775NK.100.800 800 900

RS775NK.100.900 900 1000





57

8

ca.21

57

60 8

57

n
8

ca.21

57

60

57

n
8

ca.21

57

n8

57

8

www.resitec.ch Blatt 742

Material: 1.4301 (V2A)

Variante II   o

Variante I    o

Variante III   o

Variante IV   o

Variante V   o

Variante VI   o

Variante VII   o

2018

Resitec - Rostvarianten zu Duschrinnen
Massblatt / fiche technique des mesures



57

8

40

36 40 57

Achtung: Bei dieser 
Rostvariante
wird die Rinne um 13mm 
höher als die nachfolgenden 
Skizzen Blatt 745 - Blatt 748

1540

57

13

www.resitec.ch

Material: 1.4301 (V2A)

Variante VIII  o

Variante IX   o

Variante X    o

Variante XI   o

Variante XII   o

Variante XIII  o

Blatt 7432018

Resitec - Rostvarianten zu Duschrinnen
Massblatt / fiche technique des mesures

Variante XIV  o



.....mm

4.
5

4.
5

4.54.5

......mm

......mm

......mm

......mm

Kleberand

Kleberand

K
le

b
er

an
d

K
le

b
er

an
d

Kleberand mit Epoxigrund
grundiert und mit Quarzsand  
abgestreut
---------------------------------          o
plaque de collage avec
couverture d'epoxi et
sable quartz  

60

69

169

15

4346

20 30

4.54.5

50 50

n48.3

...
...

m
m

13
2 

   
   

   
  9

5

1
98

   
   

 1
61

n
56

o o o

Rost Typ........

........-teilig

= Mindestmass bei Stutzenlänge 50 mm

Schnitt A-A

www.resitec.ch Blatt 745

Resitec - Duschrinne mit umlaufendem Kleberand
Material: Rinne: 1.4404 (V4A) / Rost: 1.4301 (V2A)    

PE-Sifon RS585 o

2018

Montagefüsse
M8x50 mm

Rinne ohne Gefälle



......mm......mm

.....mm

.......mm

2828

4.
5

4.
5

Kleberand

Kleberand
Z

a
rg

e

Z
a

rg
e

PE-Sifon RS585 o

Kleberand und Zarge
mit Epoxigrund 
grundiert und mit           o
Quarzsand  abgestreut
---------------------------------
plaque de collage avec
couverture d'epoxi et
sable quartz 

Montagefüsse
M8x50 mm

n
56

15 20 30

13
2 

   
   

   
   

 9
5

19
8

   
   

   
  1

6
1

n48.3

10
0

60
4.5 4.5

5050

169

4346

50

Zarge
o o o

Rost Typ........

........-teilig

= Mindestmass bei Stutzenlänge 50 mm

Schnitt A-A

www.resitec.ch Blatt 746

Resitec - Duschrinne mit Kleberand und Zarge

2018

Material Rinne: 1.4404 (V4A), gebeizt   /  Rost 1.4301 (V2A)      Rinne ohne Gefälle



....mm .....mm

....mm

....mm

28 28 28

4.
5

50

Zarge

Z
a

rg
e

Kleberand

Z
a

rg
e

142.5

28

60
4.5

50

15 20 30

...
..m

m

56
n13

2 
   

   
   

   
 9

5

19
8

   
   

  1
61

92.5

4346
50

n48.3

o o

Rost Typ........

........-teilig

PE-Sifon RS585 o

= Mindestmass bei Stutzenlänge 50 mm

Schnitt A-A

Montagefüsse
M8x50 mm

www.resitec.ch

o

Resitec - Duschrinne mit Kleberand und Zarge

2018

Material Rinne: 1.4404 (V4A), gebeizt   /  Rost 1.4301 (V2A)      Rinne ohne Gefälle

Kleberand und Zarge
mit Epoxigrund 
grundiert und mit           o
Quarzsand  abgestreut
---------------------------------
plaque de collage avec
couverture d'epoxi et
sable quartz   

Blatt 747



......mm ......mm

28 4.54.5

......mm

......mm

50

50

50

.....mm

60

28

4.5

50

15

142.5

50
10

0 n48.3

19
8

13
2

92.5

4346

20 30

Section A-A

95

16
1

= Mindestmass bei Stutzenlänge 50 mm

o o o

Montagefüsse
M8x50mm
(Schrauben bauseits)

PE - Sifon RS585  o

Schlitzrost Typ .........
geschliffen       o

..........-teilig

www.resitec.ch

Resitec - Duschrinne mit 1xZarge und 3xKleberand

Kleberand und Zarge
mit Epoxigrund 
grundiert und mit
Quarzsand  abgestreut   
--------------------------------  o
plaque de collage avec
couverture d'epoxi et
sable quartz

2018 Blatt 748

Material Rinne: 1.4404 (V4A), gebeizt   /  Rost 1.4301 (V2A)      Rinne ohne Gefälle



.....mm .....mm

....mm

......mm

Kleberand

K
le

b
er

an
d

K
le

b
er

an
d

Kleberand

PE-Sifon RS585 o

Kleberand 
mit Epoxigrund 
grundiert und mit           o
Quarzsand  abgestreut
---------------------------------
plaque de collage avec
couverture d'epoxi et
sable quartz  

Montagefüsse
M8x50 mm

ø
56

n48.3

19
8 

   
   

   
   

 1
6

1

13
2 

   
   

   
 9

5

6050 50

160

4346

...
..

...
.m

m

Rost ........-teilig

= Mindestmass bei Stutzenlänge 50 mm

Schnitt A-A

www.resitec.ch

Resitec - Duschrinne verdeckt mit Kleberand

2018 Blatt 749

Material Rinne: 1.4404 (V4A), gebeizt   /  Rost 1.4301 (V2A)      Rinne ohne Gefälle



.......mm ......mm

......mm

......mm

18 18

Kleberand

Kleberand

Z
a

rg
e

Z
a

rg
e

PE-Sifon RS585 o

Kleberand und Zarge
mit Epoxigrund 
grundiert und mit           o
Quarzsand  abgestreut
---------------------------------
plaque de collage avec
couverture d'epoxi et
sable quartz

Montagefüsse
M8x50 mm

n
56

n48.3

...
...

m
m

43

50
46

50 60 50

160

19
8 

   
   

   
   

   
16

1

13
2 

   
   

   
  9

5

Section A-A

Zarge

= Mindestmass bei Stutzenlänge 50 mm

Rost ........-teilig

www.resitec.ch

Resitec - Duschrinne mit Kleberand und Zarge

2018

Material Rinne: 1.4404 (V4A), gebeizt   /  Rost 1.4301 (V2A)      Rinne ohne Gefälle

Blatt 750



.....mm .....mm

......mm

......mm

18 18

18

Zarge

Z
a

rg
e

Z
a

rg
e

Kleberand

Kleberand und Zarge
mit Epoxigrund 
grundiert und mit           o
Quarzsand  abgestreut
---------------------------------
plaque de collage avec
couverture d'epoxi et
sable quartz   

Montagefüsse
M8x50 mm

60
18

50

128

50

4346

n
5613

2 
   

   
   

   
 9

5

19
8 

   
   

   
   

   
16

1n48.3

...
..m

m

Zarge

Rost ........-teilig

= Mindestmass bei Stutzenlänge 50 mm

Schnitt A-A

www.resitec.ch

Resitec - Duschrinne verdeckt mit Kleberand und Zarge 
ohne Kantenschutz

PE-Sifon RS585 o

2018 Blatt 751

Material Rinne: 1.4404 (V4A), gebeizt   /  Rost 1.4301 (V2A)      Rinne ohne Gefälle



.....mm .....mm

.....mm

.....mm

18

5050

Zarge

Kleberand

K
le

b
er

an
d

K
le

b
er

an
d

PE-Sifon RS585 o

Kleberand und Zarge
mit Epoxigrund 
grundiert und mit           o
Quarzsand  abgestreut
---------------------------------
plaque de collage avec
couverture d'epoxi et
sable quartz

Montagefüsse
M8x50 mm

60
18

43

50

128
19

8 
   

   
   

   
   

16
1

13
2 

   
   

   
  9

5

48.3

...
...

m
m

50
46

ø
56

Rost ........-teilig

Schnitt A-A

= Mindestmass bei Stutzenlänge 50 mm

www.resitec.ch

Resitec - Duschrinne verdeckt mit Kleberand und Zarge 
ohne Kantenschutz

2018 Blatt 752

Material Rinne: 1.4404 (V4A), gebeizt   /  Rost 1.4301 (V2A)      Rinne ohne Gefälle



28

...
..m

m

.......mm

...
..m

m

...
.m

m

.....mm

.....mm

28

...
...

m
m

.....mm

A A

A

o

o

o

Zarge

Z
a

rg
e

Wand roh-verputzt

W
a

n
d

 ro
h

-v
e

rp
u

tz
t

43

15

18

5060

18

50

96

196

50

46

...
..m

m

13
2

   
 9

5

56
n

19
8

   
  

   
 1

61

2030

48.3n

o o o

Section A-A

Zarge

= Mindestmass bei Stutzenlänge 50 mm

PE - Sifon RS585  o

Rost Typ ..........

........-teilig

Kleberand und Zarge
mit Epoxigrund 
grundiert und mit
Quarzsand  abgestreut   
--------------------------------  o
plaque de collage avec
couverture d'epoxi et
sable quartz

Montagefüsse
M8x50 mm

8

Zarge

Detail A

www.resitec.ch

Resitec - Duschrinne L-förmig mit Klebeflansch und Zarge

Blatt 7602018

Material Rinne: 1.4404 (V4A), gebeizt   /  Rost 1.4301 (V2A)      Rinne ohne Gefälle



28

...
..m

m

.......mm

...
..m

m

...
.m

m

.....mm

.....mm

28

...
...

m
m

.....mm

......mm

...
...

m
m

A A

A

o

o

o

Zarge

Z
a

rg
e

Wand roh-verputzt

W
a

n
d

 ro
h

-v
e

rp
u

tz
t

Material Rinne: 1.4404 (V4A), gebeizt   /  Rost 1.4301 (V2A)      Rinne ohne Gefälle

43

15

4.5

5060

4.5

50

69
169

50

46

...
..m

m

13
2

   
 9

5

56
n

19
8

   
  

   
 1

61

2030

48.3n

o o o Zarge

Schnitt A-A

= Mindestmass bei Stutzenlänge 50 mm

PE - Sifon RS585  o

Rost Typ ..........

........-teilig

Kleberand und Zarge
mit Epoxigrund 
grundiert und mit
Quarzsand  abgestreut   
--------------------------------  o
plaque de collage avec
couverture d'epoxi et
sable quartz

Montagefüsse
M8x50 mm

8

Zarge

Detail A

www.resitec.ch

Resitec - Duschrinne L-förmig mit Klebeflansch und Zarge

Blatt 7612018



20

20 40

10
0n48.3

50

......mm

.....mm

......mm

...
...

m
m

.....mm

28

92
.5

14
2.

5

28

4.
550

60

20

........mm

Zarge

Kleberand

Rost Typ........

........-teilig

Zarge

-20

-40 -40

-2
0

K
le

b
e

ra
n

d
 im

 G
e

fä
lle

K
le

b
er

an
d

-20

43

50

40

20

n56

46

OKfB

A
PE-Sifon RS585 o

Montagefüsse
M8x50 mmDetail A

www.resitec.ch Blatt 765

Material Rinne: 1.4404 (V4A), gebeizt   /  Material Rost 1.4301 (V2A), gebürstet             Rinne ohne Gefälle

Resitec - Duschrinne mit Kleberand, Zarge sowie mit 
Seitenprofil 20 mm links 

Kleberand und Zarge
mit Epoxigrund 
grundiert und mit           o
Quarzsand  abgestreut
---------------------------------
plaque de collage avec
couverture d'epoxi et
sable quartz   

2018



20

50

2040

10
0 n48.3

.....mm ......mm

50
...

...
m

m

20

28 28

92
.5

14
2.

5

......mm

.......mm

.....mm

-40 -40

-20

-2
0

Kleberand

Zarge

Zarge

K
le

b
e

ra
n

d
 im

 G
e

fä
lleRost Typ........

........-teilig

K
le

b
er

an
d

n56

50

43

40

20

60

OKfB

A

PE-Sifon RS585 o

Kleberand und Zarge
mit Epoxigrund 
grundiert und mit           o
Quarzsand  abgestreut
---------------------------------
plaque de collage avec
couverture d'epoxi et
sable quartz   

Montagefüsse
M8x50 mm

Detail A

www.resitec.ch Blatt 766

Material Rinne: 1.4404 (V4A), gebeizt   /  Material Rost 1.4301 (V2A), gebürstet             Rinne ohne Gefälle

2018

Resitec - Duschrinne mit Kleberand, Zarge sowie mit 
Seitenprofil 20 mm rechts



4.5

50

20 40

10
0

n48.3

.....mm ......mm

28 28

92
.5

14
2.

5

60

4.
550

4.5
.....mm

.....mm

.....mm

...
..m

m

50

-40

-20

-2
0

-2
0

-2
0

-40Kleberand

Zarge

Zarge

K
le

be
ra

nd

K
le

be
ra

nd
 im

 G
ef

äl
le Rost Typ........

........-teilig

50

43

40

20

n56

46

A PE-Sifon RS585 o

Montagefüsse
M8x50 mm

Detail A

www.resitec.ch

OKfB

Blatt 767

Resitec - Duschrinne mit Kleberand, Zarge sowie mit 
Seitenprofil 4.5 mm links
Material Rinne: 1.4404 (V4A), gebeizt   /  Material Rost 1.4301 (V2A), gebürstet             Rinne ohne Gefälle

2018

Kleberand und Zarge
mit Epoxigrund 
grundiert und mit           o
Quarzsand  abgestreut
---------------------------------
plaque de collage avec
couverture d'epoxi et
sable quartz



4.5

50

2040

10
0 n48.3

28

......mm .........mm

......mm

.......mm

.........mm

4.5

...
...

.m
m

50

28

92
.5

14
2.

5

4.
5

K
le

b
er

an
dZarge

PE-Sifon RS585 o

A

Kleberand und Zarge
mit Epoxigrund 
grundiert und mit           o
Quarzsand  abgestreut
---------------------------------
plaque de collage avec
couverture d'epoxi et
sable quartz  

Montagefüsse
M8x50 mm

Detail A

60

50
43

n56
20

40

www.resitec.ch

Material Rinne: 1.4404 (V4A), gebeizt   /  Material Rost 1.4301 (V2A), gebürstet             Rinne ohne Gefälle

K
le

b
e

ra
n

d
 im

 G
e

fä
lle

Kleberand

Zarge

-40 -40

-2
0

-20

Rost Typ........

........-teilig

Blatt 7682018

Resitec - Duschrinne mit Kleberand, Zarge sowie mit
Seitenprofil 4.5 mm rechts



n48.310
0

20 40A
OKfB

-40

Rost Typ........

........-teilig

...
..m

m

.....mm ......mm

50

.......mm

.......mm

......mm

50

4.
5

60

2828

92
.5

14
2.

5

29

Zarge

Kleberand

Zarge

K
le

b
e

ra
n

d
 im

 G
e

fä
lle

K
le

b
er

an
d

-40

-20

-2
0

43
46

50

n56

40

20

B

Kleberand und Zarge
mit Epoxigrund 
grundiert und mit           o
Quarzsand  abgestreut
---------------------------------
plaque de collage avec
couverture d'epoxi et
sable quartz

Montagefüsse
M8x50 mm

20

29
20

50

Detail A

Detail B

www.resitec.ch

PE-Sifon RS585 o

Blatt 769

Resitec - Duschrinne mit Kleberand, Zarge sowie mit 
U-Seitenprofil links

2018

Material Rinne: 1.4404 (V4A)   /  Rost 1.4301 (V2A)      Rinne ohne Gefälle



2040

10
0

n48.3

A OKfB

Rost Typ........

........-teilig

......mm ......mm

28

28

60

4.
5

50

...
...

..m
m

50
........mm

......mm

........mm

29

92
.5

14
2.

5

Kleberand

Zarge

-40 -40

-20

-2
0

50

20

29

20

Detail A

60

40

20

n56

50
43

B

PE-Sifon RS585 o

Kleberand und Zarge
mit Epoxigrund 
grundiert und mit           o
Quarzsand  abgestreut
---------------------------------
plaque de collage avec
couverture d'epoxi et
sable quartz  

Montagefüsse
M8x50 mm

Detail B

www.resitec.ch

Resitec - Duschrinne mit Kleberand, Zarge sowie mit 
U-Seitenprofil rechts

Zarge

K
le

b
e

ra
n

d
 im

 G
e

fä
lle

K
le

b
er

an
d

Blatt 7702018

Material Rinne: 1.4404 (V4A)   / Rost 1.4301 (V2A)      Rinne ohne Gefälle



40

20
50

10
0

n48.3

OkfB 

....mm ......mm
20

5018
78 60

12
8

...
..m

m

50

......mm

......mm

.....mm

18

Zarge

Kleberand-40 -40

-20

Zarge

-2
0

K
le

b
e

ra
n

d
 im

 G
e

fä
lle

40

20

50

43

46

60

n56

41

Rost 

...........teilig

A

PE-Sifon RS585 o

Rost für verdeckte Montage
Oberseite aufgeraut              o
mit Epoxigrund grundiert 
und mit Quarzsand abgestreut  o

Kleberand und Zarge
mit Epoxigrund 
grundiert und mit           o
Quarzsand  abgestreut
---------------------------------
plaque de collage avec
couverture d'epoxi et
sable quartz   

Montagefüsse
M8x50 mm

Detail A

www.resitec.ch

Material Rinne: 1.4404 (V4A)   /  1.4301 (V2A)      Rinne ohne Gefälle

Blatt 774

K
le

b
er

an
d

Resitec - Duschrinne für verdeckte Montage mit Kleberand, 
Zarge sowie mit Seitenprofil 20 mm rechts

2018



20
50

40

n48.310
0

20

18

78
12

8

........mm

60

50

50
...

...
.m

m

50
......mm

18

......mm

......mm

.....mm

Kleberand

Zarge

Zarge

K
le

b
e

ra
n

d
 im

 G
e

fä
lle

K
le

b
er

an
d

-2
0

-40 -40

-20

40

20

50

43

20

n56

46

60

OkfB

A

Rost 

...........teilig

Detail A

www.resitec.ch

Resitec - Duschrinne für verdeckte Montage mit Kleberand, 
Zarge sowie mit Seitenprofil 20 mm links
Material Rinne: 1.4404 (V4A), gebeizt    /  Rost 1.4301 (V2A)           Rinne ohne Gefälle

Blatt 775

Rost für verdeckte Montage
Oberseite aufgeraut              o
mit Epoxigrund grundiert 
und mit Quarzsand abgestreut  o

PE-Sifon RS585 o

2018

Kleberand und Zarge
mit Epoxigrund 
grundiert und mit           o
Quarzsand  abgestreut
---------------------------------
plaque de collage avec
couverture d'epoxi et
sable quartz   

Montagefüsse
M8x50 mm



n48.310
0

4.5
50

40

18
78

12
8

18

......mm .......mm
4.5

........mm

........mm

.......mm

50

...
...

m
m

K
le

b
er

an
dZarge

41

Rost 

...........teilig

40

20

60

46

43

50

n56

OkfB

A

PE-Sifon RS585 o
Montagefüsse
M8x50 mm

Detail A

www.resitec.ch

Rost für verdeckte Montage
Oberseite aufgeraut              o
mit Epoxigrund grundiert 
und mit Quarzsand abgestreut  o

K
le

b
e

ra
n

d
 im

 G
e

fä
lle

Kleberand-40

Zarge

-40

-2
0

-20

Blatt 7762018

Resitec - Duschrinne für verdeckte Montage mit Kleberand
und Zarge sowie mit Seitenprofil 4.5 mm rechts
Material Rinne: 1.4404 (V4A)   /  Rost 1.4301 (V2A)      Rinne ohne Gefälle

Kleberand und Zarge
mit Epoxigrund 
grundiert und mit           o
Quarzsand  abgestreut
---------------------------------
plaque de collage avec
couverture d'epoxi et
sable quartz  



50

10
0

n48.3

4.5

40

OkfB

1818

78
12

8

.......mm

.......mm

........mm

.......mm

...
...

.m
m

50
.....mm

K
le

b
er

an
d Zarge

Rost

.........-teilig
60

43
46

50

n56

40

20

20 Rost für verdeckte Montage
Oberseite aufgeraut              o
mit Epoxigrund grundiert 
und mit Quarzsand abgestreut  o

A

Montagefüsse
M8x50 mm

Detail A

www.resitec.ch Blatt 777

Material Rinne: 1.4404 (V4A), gebeizt    /  Rost 1.4301 (V2A)           Rinne ohne Gefälle

Resitec - Duschrinne für verdeckte Montage mit Kleberand, 
Zarge sowie mit Seitenprofil 4.5 mm links

K
le

b
e

ra
n

d
 im

 G
e

fä
lle

Kleberand

Zarge
-2

0

-40 -40

-20

PE-Sifon RS585 o

2018

Kleberand und Zarge
mit Epoxigrund 
grundiert und mit           o
Quarzsand  abgestreut
---------------------------------
plaque de collage avec
couverture d'epoxi et
sable quartz   



29
20

50

40

10
0

n48.3

18
78

12
8

......mm ........mm

........mm

......mm

......mm

50

...
...

m
m

1.
5

Zarge

60

40

20

46

43
50

n56

OkfB

Rost für verdeckte Montage
Oberseite aufgeraut              o
mit Epoxigrund grundiert 
und mit Quarzsand abgestreut  o

A

Kleberand und Zarge
mit Epoxigrund 
grundiert und mit           o
Quarzsand  abgestreut
---------------------------------
plaque de collage avec
couverture d'epoxi et
sable quartz 

Montagefüsse
M8x50 mm

Detail A

41

Rost 

...........teilig

www.resitec.ch Blatt 778

Resitec - Duschrinne für verdeckte Montage mit Kleberand
und Zarge sowie mit U-Seitenprofil rechts

PE-Sifon RS585 o

Kleberand-40

Zarge

-40

-2
0

K
le

b
er

an
d

K
le

b
e

ra
n

d
 im

 G
e

fä
lle

-20

2018

Material Rinne: 1.4404 (V4A)   /  Rost 1.4301 (V2A)      Rinne ohne Gefälle



20

4.5

50
4.5

OkfB
A

18

60

50

...
...

m
m

50

.........mm

.........mm

..........mm

.........mm

78
12

8

1.
5

.....mm
K

le
b

e
ra

n
d

 im
 G

e
fä

lle

Zarge

**
* 

=
 M

in
d

e
st

m
a

ss
 b

e
i S

tu
tz

e
n

lä
n

g
e

 5
0

 m
m

40

20

20

****95

n56

****161

Rost für verdeckte Montage
Oberseite aufgeraut              o
mit Epoxigrund grundiert 
und mit Quarzsand abgestreut  o

B

41

Rost

.........-teilig

20

4.5 4.5

20

Detail A

Detail B

www.resitec.ch

K
le

b
er

an
d

Kleberand

Zarge

-20

-2
0

-40-40

Resitec - Duschrinne für verdeckte Montage mit Kleberand, 
Zarge sowie U-Seitenprofil links
Material Rinne: 1.4404 (V4A), gebeizt    /  Rost 1.4301 (V2A)           Rinne ohne Gefälle

Blatt 779

PE-Sifon RS585 o

2018

Kleberand und Zarge
mit Epoxigrund 
grundiert und mit           o
Quarzsand  abgestreut
---------------------------------
plaque de collage avec
couverture d'epoxi et
sable quartz 

Montagefüsse
M8x50 mm



4.
5

50

4.5

.........mm

..........mm

4.5

4.
5

.....mm ......mm

..........mm

Kleberand

Kleberand

K
le

b
er

an
d

K
le

b
er

an
d

n114.3

10
0

20

50115

4.54.5

50

124

224

43

15 30

46

o o o

Schnitt A-A

Rost Typ........

........-teilig

o

Montagefüsse 
M8x50 mm

Kleberand 
mit Epoxigrund 
grundiert und mit           o
Quarzsand  abgestreut
---------------------------------
plaque de collage avec
couverture d'epoxi et
sable quartz 

www.resitec.ch

o

Blatt 7802018

Resitec - Duschrinne 115 mm mit Kleberand
Material Rinne: 1.4404 (V4A), gebeizt    /  Material Rost 1.4301 (V2A) gebürstet
Rinne ohne Gefälle

BA - Unterteil Typ RS.................DN...............
vorgängig verlegt  o
an Rinne angeschweisst  o
mit Sekundär-Dichtung  o
ohne Sekundär-Dichtung  o



28

4.
5

50

4.
5

50

.....mm .....mm

28

.......mm

......mm

Kleberand

Kleberand

Z
a

rg
e

Rost Typ........

........-teilig

Montagefüsse 
M8x50 mm

Kleberand 
mit Epoxigrund 
grundiert und mit           o
Quarzsand  abgestreut
---------------------------------
plaque de collage avec
couverture d'epoxi et
sable quartz

o

4.5

50 115

4.5

50

224

15 20 30

n114.3

10
0

43 46

50

124

o o o
Zarge

Schnitt A-A

www.resitec.ch

o

Blatt 7812018

Material Rinne: 1.4404 (V4A), gebeizt    /  Material Rost 1.4301 (V2A) gebürstet
Rinne ohne Gefälle

BA - Unterteil Typ RS.................DN...............
vorgängig verlegt  o
an Rinne angeschweisst  o
mit Sekundär-Dichtung  o
ohne Sekundär-Dichtung  o

Resitec - Duschrinne 115 mm mit Kleberand und Zarge



.....mm

282828

.......mm

.....mm

.....mm

4.
550

Zarge

Z
a

rg
e

Z
a

rg
e

Kleberand

n114.3

10
0

15

50115

4.5

28

50

43 46

85.5

20 30

147.5

197.5

o o o
Zarge

Schnitt A-A

Rost Typ........

........-teilig

Montagefüsse 
M8x50 mm

Kleberand und Zarge
mit Epoxigrund 
grundiert und mit           o
Quarzsand  abgestreut
---------------------------------
plaque de collage avec
couverture d'epoxi et
sable quartz  

www.resitec.ch

o o

Blatt 7822018

Resitec - Duschrinne 115 mm mit Kleberand und Zarge
Material Rinne: 1.4404 (V4A), gebeizt    /  Material Rost 1.4301 (V2A) gebürstet
Rinne ohne Gefälle

BE / BA - Unterteil Typ RS.................DN...............
vorgängig verlegt  o
an Rinne angeschweisst  o
mit Sekundär-Dichtung  o
ohne Sekundär-Dichtung  o



.....mm

28

.......mm

4.
5

50

4.54.5

.....mm

......mm

50
50

Zarge

KleberandK
le

b
er

an
d

K
le

b
er

an
d

n114.3

10
0

15

50115

4.5

28

50

43 46

85.5

20 30

o o o

Schnitt A-A

Kleberand und Zarge
mit Epoxigrund 
grundiert und mit           o
Quarzsand  abgestreut
---------------------------------
plaque de collage avec
couverture d'epoxi et
sable quarz   

Rost Typ........

........-teilig

Montagefüsse 
M8x50 mm

www.resitec.ch

o o

BE / BA - Unterteil Typ RS.................DN...............
vorgängig verlegt  o
an Rinne angeschweisst   o
mit sekundär-Dichtung  o
ohne sekundär-Dichtung  o

2018 Blatt 783

Resitec - Duschrinne 115mm mit Kleberand und Zarge
Material Rinne: 1.4404 (V4A), gebeizt    /  Material Rost 1.4301 (V2A) gebürstet
Rinne ohne Gefälle



......mm ......mm

4.54.5

4.
5

4.
5

50
50

......mm

.........mm

.........mm

Kleberand

Kleberand

K
le

b
er

an
d

Montagefüsse 
M8x50 mm

Kleberand 
mit Epoxigrund 
grundiert und mit           o
Quarzsand  abgestreut
---------------------------------
plaque de collage avec
couverture d'epoxi et
sable quartz   

n114.3

...
...

m
m

4.5

50

115

4.5

124

50

224

20

72

10 10

75

Schnitt A-A

o

o

Unterteil RS520.50
mit Sifon PE- RS585.63
48/56 mit aufgeschweisster
Muffe 63.5

o

www.resitec.ch

K
le

b
er

an
d

Blatt 785

RS585   o

Rost für wählbare Oberflächen mit 
Epoxigrund grundiert und mit Quarzsand  o
abgestreut.      

Rost mit Epoxi- Quarzsandgemisch auf

minus  .......................mm gefüllt                o

Rost   ........-teilig

2018

Resitec - Duschrinne 115 mm mit Doppelschlitzrost für 
wählbare Oberflächen

BA - Unterteil Typ RS.................DN...............
vorgängig verlegt  o
an Rinne angeschweisst  o
mit Sekundär-Dichtung  o
ohne Sekundär-Dichtung  o

Material Rinne: 1.4404 (V4A), gebeizt    /  Material Rost 1.4301 (V2A) gebürstet
Rinne ohne Gefälle



28
28

........mm

.......mm .......mm

Kleberand

Kleberand

Z
a

rg
e

Z
a

rg
e

Montagefüsse 
M8x50 mm

Rost für wählbare Oberflächen mit 
Epoxigrund grundiert und mit Quarzsand  o
abgestreut.      

Rost mit Epoxi- Quarzsandgemisch auf

minus  .......................mm gefüllt                o

Rost   ........-teilig

Kleberand und Zarge
mit Epoxigrund 
grundiert und mit           o
Quarzsand  abgestreut
---------------------------------
plaque de collage avec
couverture d'epoxi et
sable quartz   

o

o

n114.3

...
..

...
.m

m

72

2020

4.5

50

1010

115

124

224

4.5

50

75

Schnitt A-A

RS585   o

www.resitec.ch

Unterteil RS520.50
mit Sifon PE- RS585.63
48/56 mit aufgeschweisster
Muffe 63.5

o

Blatt 7862018

Resitec - Duschrinne 115 mm mit Doppelschlitzrost für 
wählbare Oberflächen
Material Rinne: 1.4404 (V4A), gebeizt    /  Material Rost 1.4301 (V2A) gebürstet
Rinne ohne Gefälle

BA - Unterteil Typ RS.................DN...............
vorgängig verlegt  o
an Rinne angeschweisst  o
mit Sekundär-Dichtung  o
ohne Sekundär-Dichtung  o



......mm ......mm

2828

........mm

Kleberand

Zarge

Z
a

rg
e

Z
a

rg
e

Montagefüsse 
M8x50 mm

Rost für wählbare Oberflächen mit 
Epoxigrund grundiert und mit Quarzsand  o
abgestreut.      

Rost mit Epoxi- Quarzsandgemisch auf

minus  .......................mm gefüllt                o

Rost   ........-teilig

Kleberand und Zarge
mit Epoxigrund 
grundiert und mit           o
Quarzsand  abgestreut
---------------------------------
plaque de collage avec
couverture d'epoxi et
sable quartz  

BA - Unterteil Typ RS.................DN...............
vorgängig verlegt  o
an Rinne angeschweisst  o
mit Sekundär-Dichtung  o
ohne Sekundär-Dichtung  o

95

115

10 10
28

147.5

197.5

50

4.5

2020

n114.3

...
...

m
m

85.5

72 75

Schnitt A-A

o

o

Unterteil RS520.50
mit Sifon PE- RS585.63
48/56 mit aufgeschweisster
Muffe 63.5

o

RS585    o

www.resitec.ch Blatt 7872018

Resitec - Duschrinne 115 mm mit Doppelschlitzrost für 
wählbare Oberflächen
Material Rinne: 1.4404 (V4A), gebeizt    /  Material Rost 1.4301 (V2A) gebürstet
Rinne ohne Gefälle



.....mm

28

.......mm

4.
5

50

4.54.5

.....mm

......mm

50
50

Zarge

KleberandK
le

b
er

an
d

K
le

b
er

an
d

n114.3

10
0

20

50115

4.5

28

72 75

85.5

147.5

197.5

10 10

95

20

Schnitt A-A

Montagefüsse 
M8x50 mm

Rost für wählbare Oberflächen mit 
Epoxigrund grundiert und mit Quarzsand  o
abgestreut.      

Rost mit Epoxi- Quarzsandgemisch auf

minus  .......................mm gefüllt                o

Rost   ........-teilig

Kleberand und Zarge
mit Epoxigrund 
grundiert und mit           o
Quarzsand  abgestreut
---------------------------------
plaque de collage avec
couverture d'epoxi et
sable quartz   

o

o

RS585   o

www.resitec.ch Blatt 788

Unterteil RS520.50
mit Sifon PE- RS585.63
48/56 mit aufgeschweisster
Muffe 63.5

o

2018

Resitec - Duschrinne 115 mm mit Doppelschlitzrost für 
wählbare Oberflächen
Material Rinne: 1.4404 (V4A), gebeizt    /  Material Rost 1.4301 (V2A) gebürstet
Rinne ohne Gefälle

BE / BA - Unterteil Typ RS.................DN...............
vorgängig verlegt  o
an Rinne angeschweisst   o
mit Sekundär-Dichtung  o
ohne Sekundär-Dichtung  o



3

B
C

Ø
 A

D

75

E

13

Ø 114.3

Mit Rückstaudichtung
RS641 ohne Sekundär-
Entwässerung

E
in

st
ec

kt
ie

fe
e

in
h

a
lte

n!

Mit Sekundär-
Entwässerung

Kleberand

Ablauf an Rinne
angeschweisst

Zarge

Ø
 A

B
C

D

E

Ablauf an Rinne
angeschweisst

B

Ø A

C

Ø D

Mit Rückstaudichtung
RS643 ohne Sekundär-
Entwässerung

Mit Sekundär-
Entwässerung

Ø A

Ø D

2

B

C

15

Ø E

E
in

st
ec

kt
ie

fe
e

in
h

a
lte

n!

www.resitec.ch

Material: 1.4301 (V2A)

2018 Blatt 789

Anschlussübersicht von Resitec - Abläufe mit Rinnen / Wannen
Massblatt / fiche technikque des mesures

A B C D E

ø63.5 45 125 170 129

ø88.9 58 142 200 129

ø110 72 158 230 140

A B C D E

ø63.5 122 184 129 114.3

ø76.1 122 184 129 114.3

ø88.9 159 333 192 180

ø110 159 333 192 180



300
.....mm .....mm

..........mm

......mm

Schlitzrost 
Variante I

.........-teilig

60
15 25

100

9

43

5

n54
150 60

200

75

n
63 .5

60

Rinne ohne Montagefüsse
lose eingelegt in Split
oder unterlegt mit einer 
druckfesten Isolation

Klebeblech
aufgeraut

Unterteil mit einseitig
abgewinkeltem 
Klebeblech und ab-
gewinkeltem Auslaufrohr
ø 63.5 mm

Schnitt A-A

50 mm Zarge für 
Anschluss von 
Flüssigkunststoff

www.resitec.ch Blatt 790

Resitec - Balkonrinne mit Schlitzrost sowie Unterteil 
1-teilig spezial
Material: 1.4301 (V2A) Wenn länger als 2980 mm mit Verbindungsblech geschraubt

(nicht 100% wasserdicht)

2018



........mm ........mm

300

.......mm

..........mm

Schlitzrost 
Variante I

.........-teilig

n
63 .5

37

75

n76.1

150 60

60

n63.5

n54

60

150

15 25
100

43

200

25
0

80

5

Rückstaudichtung
RS644.60Unterteil mit einseitig

abgewinkeltem 
Klebeblech und ab-
gewinkeltem Auslaufrohr
ø 63.5 mm

Klebeblech
aufgeraut

Zwischenteil mit einseitg
abgewinkeltem Klebeblech
und vertikalem Auslaufrohr

Rinne ohne Montagefüsse
lose eingelegt in Split
oder unterlegt mit einer 
druckfesten Isolation

Schnitt A-A

50 mm Zarge für 
Anschluss von 
Flüssigkunststoff

www.resitec.ch

Resitec - Balkonrinne mit Schlitzrost sowie Unterteil 
2-teilig spezial
Material: 1.4301 (V2A)

Blatt 7912018

Wenn länger als 2980 mm mit Verbindungsblech geschraubt
(nicht 100% wasserdicht)



1980 1980

480
B

Rinnenstücke

.............Stk

Totallänge =...............mm

98

100

132

9

20 2

2

1.5

50
m

in
.

80
m

ax
.

100

132

12

107

3

100

21

A

Detail A

Distanz- und Haltebügel
(5 Stk / Rinnenstück rechnen)

...............Stk

Rinnenverbindungen
(2 Stk / Verbindung rechnen)

............Stk

107

42

80

130

Rinnenabschluss

............Stk

98

1190

812
11

16

21

Schlitzrost 2 mm begehbar

...............Stk

5

20

7

Detail B

www.resitec.ch

Material: 1.4301 (V2A)

Resitec - Dachrinne mit Schlitzrost höhenverstellbar, 
seitlich geschlitzt

Blatt 798

Schraffierter Bereich kürzen
wenn die Rinne nicht auf 
max. ausgezogen wird

2018


